

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005474081

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schweizer VSV GmbH, Gerlafingen, neu Burgdorf

Schweizer VSV GmbH (Schweizer VSV Sàrl) (Schweizer VSV Sagl) (Schweizer VSV Ltd liab Co) Gyrisbergstrasse 9 3400 Burgdorf

Bisher Zielmattenring 11 4563 Gerlafingen

Schweizer VSV GmbH, bisher in Gerlafingen, CHE-407.925.183, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 117 vom 21.06.2021, Publ. 1005223360). Statutenänderung: 05.05.2022. Sitz neu: Burgdorf. Domizil neu: Gyrisbergstrasse 9, 3400 Burgdorf. [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte: gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter: schriftlich, mit Telefax oder mit elektronischer Post.

Tagesregister-Nr. 7061 vom 11.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 117, Datum: 21.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern